

闪电般的婚礼

一年前,我们也曾是让人羡慕的一对,美好的恋情就像是发生在昨天,一切都那么美好……

我和晓蕊在认识了6个月之后便结了婚,用朋友们的话说算是闪电型。我们在认识之前都曾经相了无数次亲,结果都不了了之。那时,我们被相亲所累,都渴望着一段新的恋情。

去年春天,又有朋友给我介绍对象。刚刚结束一段无疾而终的感情,我想也许结识新朋友会使失恋的痛苦去得快一些,于是我同意与晓蕊见面。说实话,那天我也没有心情约会,当时像做梦一样,被朋友拉进了咖啡厅。见到她本人,和我想象的完全不一样,她算不上多漂亮,但挺会打扮的,显得比较活泼时尚,她比我小两岁,热情开朗,见面后毫不感觉生分,很高兴地和我们又说又笑。

倾诉人:曾京,男,28岁,职员
采访人:晚报记者 崔迎

那次联系以后,我们就经常约会了,晓蕊对以前的事闭口不谈,我也不好问她,倒是晓蕊一再追问我,以前见过的女朋友都是做什么的,是不是比她漂亮能干?她还问我现在是不是真的在乎她。我对她说,我这个人从来不会欺骗人,我对你好,就会一直好下去,我说到就会做到的。晓蕊这才露出笑脸,和我撒娇说,她租住的地方太远环境又差,她想让我帮帮她。

我想,这样也好,我们距离近了,自然更有利于我们的感情。那几天,我们跑了好几处地方,可是只要觉得比较合适的房子都挺贵的。我说要不,你跟我女同事一起合租吧。晓蕊笑了,用撒娇的口吻对我说,那不如咱俩合租

吧,有你照顾岂不更好?那时候,我和单位里的朋友一起吃住,大家相处得都很好,但为了晓蕊,我二话没说就搬了出来,和她一起租了一套高档小区里的房子。

恋爱时的冲动和甜蜜让我们住到了一起。谈了不到半年时间,在双方家长的催促下,我们干脆订了婚,这样住在一起就更加顺理成章了。当时,我觉得她朋友多人缘好,人虽然娇气任性但也不是什么大的毛病,就这样我们领了结婚证。领证那天,我问过晓蕊,这么短的时间就结婚,是不是太仓促了,她的答案却让我心无比踏实:找了20多年才找到,还仓促啊?不是你有别的想法吧?

你的心思我永远不懂

新生活才刚刚开头

一场豪华的婚礼,我倾注了自己的一切,我们曾立下过爱的誓言,相约一生一世爱到永远……

金秋十月,我们举行了婚礼。我特意陪她选了一件全新的白婚纱,穿上雪白的婚纱,那天的晓蕊格外漂亮迷人。那是一场人人都羡慕的婚礼,所有的人都夸我们郎才女貌,所有的人都祝我们美满幸福,白头到老。我觉得好幸福,对婚姻充满期望和憧憬……在所有的欢喜里,在所有的祝福声中,我发下誓言,一定要尽我最大的努力,给她一份美满和幸福!

在郑州的婚礼过后,我们又连续在我家和她家办了几桌酒席。那段日子,我们迎来送往喜气洋洋,过得格外开心,我们沐浴着温暖的阳光手牵着手,真希望就这么和自己相爱的人一直走下去。

可是,我梦寐以求的甜蜜生活,才有了一个开头,很快就面目全非了。晓蕊虽然和我生活在一起,嘴巴也很甜,可她的心却似乎安定不下来,经常有男孩子打电话找她,我都不知道她从哪冒出来那么多异性朋友。我说过她一次,她很不高兴,说我大男人小心眼儿,虽然两人结婚了,但我和她都应该有自己的生活

空间。她的话,让我无言以对,打嘴仗,我哪里是她的对手啊。

晓蕊和那些人的电话,经常是一打就是一个钟头,撒娇的语气,笑得还很放荡。有一次,我实在忍受不了,一个人走出去,买了两瓶酒回来,借酒浇愁。晓蕊的心情却似乎很好,满面春风地抱着我,问我怎么啦?我说,人都是自私的,你能不能不要当着我的面和别的男人调情?晓蕊脸上的笑容凝住了,她松开手,冷冷地对我说,你对我好,是你自愿的,没人逼你!

那天晚上,我们第一次大吵了一架。事后,我也反省过,以后碰上晓蕊和别的男人通电话,我就故意躲开,但晓蕊完全我行我素,一丁点儿都不考虑我的感受。她在短信里,和那些男人帅哥美女地叫得热火朝天,关系一看就很一般。有一次,我出差到了外地,她居然几天都没回家,我急匆匆地赶回来,问她跑到哪里去了,她说找朋友玩了,我问她和谁在一起,她很生气反而说,你管我?我又没卖给你!我是关心她,她却这样不懂事理,简直把我的肺都气炸了。

结婚一年,新生活才刚刚开始,可是生活中一些小摩擦却接踵而至。面前的曾京叹息连连,一再请求我们为他支几招,因为他的心里还深爱着妻子,只是她的心思啊,他总是读也读不懂——



周悟空 图

究竟是谁对谁错

爱越深,伤害也就越深,我们之间的感情其实很脆弱,哪怕很微小的事情也会深深地触动它……

时间一长,我总算看清了晓蕊的本来面目,她在男女关系上太不自重了。而更让我痛苦的是,我对她的感情也像吸鸦片一样,越陷越深。

没想到,刚结婚矛盾就这么快出现了。既然结婚了,就应有点家庭观念,下了班就早早回家休息吧,可她不,朋友特多,一个星期7天,她好像天天都有事情,只有偶尔加班时晚上才回家吃饭,其余时间全都在外头玩了。说来惭愧,跟她过这么长时间,居然不知道她在哪个圈子里玩,每回给她打电话,都是:“在哪儿呢?”“外头。”“干吗呢?”“和朋友玩呢。”她的玩瘾实在是太大了,即使结婚了也约束不了她。

有一个周末,因为天气不好,她没有出去玩,因为她把家务活都推给了我,我便说了她几句,她觉得我对她不够好,便和我争执起来。争执过后,我们两个几乎没有再说话,想到本该是

幸福的小日子,却被她的自私任性弄得一团糟。我开始生闷气,找朋友喝酒去了,她也被我惹急了,一个人跑到外面一夜未归。我越想越气,心里暗暗发誓,等她回来一定不能轻饶。第二天早上,她从外面回来了,手里还带了一包吃的东西。“老公,你起来了。”她一进门就满脸堆笑,可我完全笑不起来。这一次,我们比前一天吵得更凶,后来,我们直接扭打了起来,她太厉害了,使劲拿脚踹我,眼泪像断线的珍珠哗哗地往下掉,我是彻彻底底被她打败了!

不知不觉结婚一年了,平时晓蕊吵吵闹闹的,我都让着她,毕竟跟一个女人吵架,显得也太没肚量。可是好事不出门,坏事传千里,朋友们还是都知道我娶了个厉害媳妇。就连朋友见了都笑我像个模范丈夫,问我以前的个性都哪去了。我苦笑。

晓蕊现在只有一个态度,如果我还爱她,就要像结婚前一样宠着她,不能时时约束她,她就和我好好过日子,不然,两个字,离婚!说实话,我也不忍心看着自己的老婆一天到晚守在家里干家务,可她一旦玩起来那毫无顾忌的疯样子,让我实在难以忍受!我有时候气急了,就说我同意离婚,可她又不同意了,唉,真是家家有本难念的经啊!

每次我们吵架的时候,我都特别伤心。我承认,在外人看来,我有些小气,可我真的是在意她,我是发自内心地疼她,我想,她也明白我的心意,可是我们的生活方式和思维方式都相差太悬殊了。我不知道,这究竟该怪谁?

以前,我老以为晓蕊只是个单纯的女孩子,到现在我终于看明白,原来她的心里真的装了太多的事,太多的想法,只是我不知道罢了!难道她的爱如潮水,来得快去得也快吗?

我从未读懂她

她的心思我不懂,可我的爱却实实在,这份情谊她应该能够读懂,只是她总也长不大……

自从结婚后,我们就贷款买了房子,现在房贷一直由我一个人来支付。我和晓蕊商量,她挣的钱也要节省一些,家里总要有应急之需,以后用钱的地方多着呢。可她,结了婚依旧当她的“月光族”,没钱了就伸手要,以前向父母要,现在是向我开口要,这哪像是家庭主妇啊。

对于她的要求我尽量满足,她的眼光很高,又步步紧跟时尚潮流,我也不想委屈她。我曾经答应过她,先贷款买房子,以后再买车。可现在我感觉腰包已经撑得快撑不住了,我一跟她她说我已经没有钱了,晓蕊便睁大了眼睛,冷笑着说:“嗨,你不会管我要钱吧?”我和她解释说,我这几年赚的一些钱,都用在了这个家里,婚礼、房子、新衣服,加上吃喝玩乐,哪一样是大风刮来的?我现在把钱都拿出来了,你也多少尽点心吧。晓蕊不依不饶地说,以前花钱都是你自愿的,一个大男人连家都养不起,干吗还要结婚?她的话把我噎得半天缓不过来神,你说我还能指望她什么呢?

我想,钱没有了,还可以再挣回来,可一段感情,再多钱也换不来。想好了以后,我就去找朋友,和他们商量,把一起投资做生意的股份退出来,我要抽出钱去还房贷。朋友听了非常气愤,指着我的鼻子说:“你昏了头啊你,就这样一个女人,你能喂饱吗?”我说,我不知道,反正我也没办法了,我总要吃饭啊。

被朋友骂回来后,我的心情也不好。可回到家里一看,晓蕊又窝在沙发上,情意绵绵地煲她的电话粥。我红着眼睛问她,我为你付出了一切,你一点也不珍惜吗?晓蕊说,不知道,没感觉。我说,那你起码知道我们已经结婚了吧?晓蕊反驳我说:“我又没有卖给你,我有我的自由,你管不着!”她说得那么轻巧自然,我觉得自己的内心像被人用刀扎了一样地剧痛!

夜深人静的时候,看着身边睡得那么安逸的晓蕊,我不止一次问自己,我这样天天看着她,可我哪一天读懂了她呢?

记者手记

家里缺少了爱,缺少了温情,只是一处空洞洞的房子。其实,每一段情感开始之前,都完好无缺,怎么过着过着,就被弄得面目全非了呢?理由很简单,当激情退去,两个人各过各的,说话时,争吵的多,商量的少。这样的日子,只会越过越单调,越穿越像一盘散沙。生活中,一个巴掌拍不响,希望两人都多一些理解,多一点包容和沟通,设身处地为对方着想,一切矛盾都会迎刃而解。有一句话说得很有道理,与其临渊羡鱼,不如退而结网。这是真的,看别人幸福,不如自己也学会幸福地生活。

生活资讯 郑州最大的实用资讯互动平台 找信息看晚报 刊广告登晚报 信息服务热线:63396000 24小时广告刊登热线:63399000 67655128
分类广告最低9元 全城最低 报刊网互动传播全城独家 《郑州晚报》《通通有》信息 中原网 www.zynews.com 同步发布
广告营业部:金成国贸营业部,紫荆山路60号金成国贸大厦1610室 63399000
网站建设:网站建设、网站推广 13949001265
远通航空 88881122 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com
防水治漏:祥和防水工程公司 66085765
疏通钻孔:疏通钻孔改管 66677733 防水治漏
通下水道 66669755 通下水道 66661499 专业疏通 66665611
声明公告:马桂仙身份证 410104194710191522号11月5日丢失,特此声明
郑州晚报分类广告:每周一:“招商加盟”特价栏目 每周二:“二手车辆”特价栏目 每周三:“招聘求职”特价栏目 每周四:“房产信息”特价栏目 每周五:“征婚交友”特价栏目 (此栏目仅限刊登基本块特价50元) 每周六:“美食搜索”特价栏目
天天特价 每行10元
张坤营医师资格证书证号:199841141412724620718541 不慎丢失,声明作废
卢进平郑房权字第0601065728号房屋所有权证遗失,特此声明。如有异议,发证机关将予以补发。
使用本栏目信息请认真核实,由此产生的后果自负。 河南明治律师事务所律师张喆 13007608804